ТЕСТ №1
Тема: Первообразная

Вариант 1
1. Найдите производную функции y = 4cos2x в точке 
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;               в) –8;                   г) свой ответ

2. Найдите промежутки возрастания функции 
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3. Какая из данных функций является первообразной для функции y=2x3–3x2?
а) 3x2–6x;                     б) 0,5x4–x3+5;               в) x4–x3;                   г) таких нет

4. Какая из данных функций является первообразной для функции y=sin2x?

а) 
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cos2x;                     б) –cos2x;               в) sin2x;                   г) –sin2x
5. На каком из указанных промежутков функция F(x)=cos2x–2
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+1 является первообразной для функции f(x)= –2sin2x–
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6. Для функции y=–1–2x2 найдите первообразную, график которой проходит через точку М(–3; 12)

а) y= –x–
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x3+7;             г) свой ответ
7. Известно, что F1, F2, F3– первообразные для f(x)=4x3–3x2 на R, графики которых проходят через точки M(–1; 2), N(1; 4), K(2; 5) соответственно. Перечислите, в каком порядке (сверху вниз) графики этих функций пересекают ось ординат?

а) F1, F2 ,F3;                     б) F1, F3, F2;               в) F2, F1, F3;                   г) свой ответ
8. Материальная точка движется прямолинейно со скоростью v(t)=12t+4. Найдите закон движения точки, если в момент времени t=1c пройденный путь составил 12 м.

а) s(t)=6t2+4t+2;                     б) s(t)=3t2+4t;               в) s(t)=6t2+2t–2;                   г) свой ответ
9. Какое расстояние пройдет материальная точка (см. задание 8) за первые 3 секунды своего движения?

а) 68 м;                     б) 60 м;               в) 39 м;                   г) свой ответ

10. Найдите наименьшее значение первообразной функции y=2x+4, проходящей через точку (2; 8)

а) –8;                     б) –4;               в) –6;                   г) свой ответ

 ТЕСТ №1

Тема: Первообразная

Вариант 2

1. Найдите производную функции y = tg3x в точке 
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а) 3;                     б) 1;               в) –3;                   г) свой ответ

2. Найдите промежутки возрастания функции 
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3. Какая из данных функций является первообразной для функции y=6x3–3x5?

а) 2x3–0,5x6–4;                     б) 12x–15x4;               в) x5+x3+1;                   г) таких нет

4. Какая из данных функций является первообразной для функции y=2sin2x–1?

а) 
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sin2x+5;                   г) 1–sin2x
5. На каком из указанных промежутков функция F(x)=tg2x+x+1 является первообразной для функции f(x)=
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6. Для функции y=3x2+2 найдите первообразную, график которой проходит через точку М(–2; –6)
а) y= x3+2x+6;                 б) y= x3+2x–6;               в) y= 3x3+8;             г) свой ответ
7. Известно, что F1, F2, F3– первообразные для f(x)=4x–3x2 на R, графики которых проходят через точки M(1; 0), N(–2; 1), K(0; –3) соответственно. Перечислите, в каком порядке (сверху вниз) графики этих функций пересекают ось ординат?

а) F1, F2 ,F3;                     б) F3, F2, F1;               в) F2, F1, F3;                   г) свой ответ
8. Материальная точка движется прямолинейно со скоростью v(t)=3t–2. Найдите закон движения точки, если в момент времени t=2c пройденный путь составил 3 м.

а) s(t)=3t2 –2t–5;               б) s(t)=1,5t2–2+1t;               в) s(t)=t2–2t3+1;                   г) свой ответ
9. Какое расстояние пройдет материальная точка (см. задание 8) за первые 2 секунды своего движения?

а) 4 м;                     б) 5 м;               в) 3 м;                   г) свой ответ

10. Найдите наибольшее значение первообразной функции y=–1–2x, проходящей через точку (1; 2)

а) 1,75;                     б) –1,75;               в) –1;                   г) свой ответ

ТЕСТ №1

Тема: Первообразная

Вариант 3
1. Найдите производную функции y = 3sin3x в точке 
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а) 4,5;                     б) –9;               в) –4,5;                   г) свой ответ

2. Найдите промежутки убывания функции 
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3. Какая из данных функций является первообразной для функции y=3x3–2x?

а) 
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x4–x2+1;                     б) x4–x2;               в) x4–2x2+3;                   г) таких нет

4. Какая из данных функций является первообразной для функции y=1–2cos2x?

а) x
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5. На каком из указанных промежутков функция F(x)=2sinx–
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–3 является первообразной для функции f(x)= 2cosx–
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6. Для функции y=3+4x3 найдите первообразную, график которой проходит через точку М(1; 1)

а) y=x4+3x–3;                 б) y=x4;               в) y=4x4+3x–7;             г) свой ответ
7. Известно, что F1, F2, F3– первообразные для f(x)=3x5–5 на R, графики которых проходят через точки M(1; –3), N(–1; 6), K(2; –4) соответственно. Перечислите, в каком порядке (сверху вниз) графики этих функций пересекают ось ординат?

а) F3, F1 ,F2;                     б) F3, F2, F1;               в) F1, F3, F2;                   г) свой ответ
8. Материальная точка движется прямолинейно со скоростью v(t)=6t2–4t. Найдите закон движения точки, если в момент времени t=0 она была в начале координат.

а) s(t)=4t3–6t2–2;                     б) s(t)=2t3–2t2;               в) s(t)=t3–t2;                   г) свой ответ
9. Какое расстояние пройдет материальная точка (см. задание 8) за первые 2 секунды своего движения?

а) 32 м;                     б) 8 м;               в) 4 м;                   г) свой ответ

10. Найдите наименьшее значение первообразной функции y=4x–3, проходящей через точку (1; 1)

а) 0,875;                     б) 0,625;               в) 0,425;                   г) свой ответ

ТЕСТ №1

Тема: Первообразная

Вариант 4
1. Найдите производную функции y = ctg
[image: image44.wmf]2
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2. Найдите промежутки возрастания функции 
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3. Какая из данных функций является первообразной для функции y=7x6–15x4?

а) 2x7–5x3;                     б) x7–x5–1;               в) x7–3x5–5,5;                   г) таких нет

4. Какая из данных функций является первообразной для функции y=–4sin2x?

а) 2cos2x+2;                     б) 2cos2x+2;               в) sin4x;                   г) 1–2cos2x
5. На каком из указанных промежутков функция F(x)=ctgx–2x–2 является первообразной для функции f(x)= –2–
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6. Для функции y=–3x2+2 найдите первообразную, график которой проходит через точку М(1; 5)

а) y= –3x2+2x+4;                 б) y= –3x3+2x+5;               в) y= –x3+2x+4;             г) свой ответ
7. Известно, что F1, F2, F3– первообразные для f(x)=4x3+2x+1 на R, графики которых проходят через точки M(0; 0), N(2; –5), K(1; 4) соответственно. Перечислите, в каком порядке (сверху вниз) графики этих функций пересекают ось ординат?

а) F1, F2 ,F3;                     б) F1, F3, F2;               в) F3, F1, F2;                   г) свой ответ
8. Материальная точка движется прямолинейно со скоростью v(t)=8t–4. Найдите закон движения точки, если в момент времени t=2c пройденный путь составил 4 м.

а) s(t)=4t2–4t–4;                     б) s(t)=t2–t+2;               в) s(t)=8t2–4t–20;                   г) свой ответ
9. Какое расстояние пройдет материальная точка (см. задание 8) за первые 3 секунды своего движения?

а) 24 м;                     б) 20 м;               в) 16 м;                   г) свой ответ

10. Найдите наибольшее значение первообразной функции y=6–2x, проходящей через точку (3; 1)

а) 10;                     б) 1;               в) 12;                   г) свой ответ

ТЕСТ № 2

Тема: Интеграл

Вариант 1
1. Какой из интегралов нельзя вычислить с помощью формулы Ньютона–Лейбница?
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[image: image56.wmf]ò

-

2

0

)

1

(

xdx

x

;               б) 
[image: image57.wmf]ò

-

2

0

2

)

1

(

x

xdx

;               в) 
[image: image58.wmf]xdx

x

ò

+

2

0

1

;               г) 
[image: image59.wmf]ò

+

2

0

2

)

1

(

x

xdx


2. Вычислите интеграл 
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а) 5,5;                               б) 11;                         в) –5,5;                         г) свой ответ

3. Вычислите интеграл 
[image: image61.wmf]ò

-

1

3

1

5

)

3

2

(

dx

x


а) 
[image: image62.wmf]9

1

;                               б) 
[image: image63.wmf]18

1

;                         в) 0;                         г) свой ответ

4. Вычислите интеграл 
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5. Вычислите интеграл, пользуясь его геометрической интерпретацией, 
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6. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=2x, y=0, x=1, x=3

а) 8;                               б) 4;                         в) 6;                         г) свой ответ
7. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции y=x2–x и осью абсцисс

а) 
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8. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=2x–x2, y=x
а) 
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9. При каком значении a верно равенство 
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а) –1;                               б) 1;                         в)  –2;                         г) свой ответ

10. Найдите объем фигуры, полученной вращением криволинейной трапеции, ограниченной линиями y=x2, x=0, x=1, y=0 вокруг оси абсцисс
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ТЕСТ № 2

Тема: Интеграл

Вариант 2

1. Какой из интегралов нельзя вычислить с помощью формулы Ньютона–Лейбница?
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2. Вычислите интеграл 
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3. Вычислите интеграл 
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4. Вычислите интеграл 
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а) 0;                               б) 
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5. Вычислите интеграл, пользуясь его геометрической интерпретацией, 
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а) 2;                               б) 3;                         в) 4;                     г) свой ответ

6. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=–4x, y=0, x=–1, x=0
а) 2;                               б) 4;                         в) 6;                         г) свой ответ
7. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции y=4x2–1 и осью абсцисс

а) 
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8. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=
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, y=6–x, y=0
а) 
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9. При каком значении a верно равенство 
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а) –1;                               б) 1;                         в)  –0,5;                         г) свой ответ

10. Найдите объем фигуры, полученной вращением криволинейной трапеции, ограниченной линиями y=0,5x, x=2, x=1, y=0 вокруг оси абсцисс
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ТЕСТ № 2

Тема: Интеграл

Вариант 3

1. Какой из интегралов нельзя вычислить с помощью формулы Ньютона–Лейбница?
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2. Вычислите интеграл 
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а) -0,5;                               б) 1;                         в) 0,5;                         г) свой ответ

3. Вычислите интеграл 
[image: image112.wmf]ò
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а) 
[image: image113.wmf]8
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;                               б) 
[image: image114.wmf]16

1

;                         в) 0;                         г) свой ответ

4. Вычислите интеграл 
[image: image115.wmf]ò
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а) 
[image: image116.wmf]2
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;                               б) 
[image: image117.wmf]3

;                         в) 
[image: image118.wmf]4
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;                         г) свой ответ

5. Вычислите интеграл, пользуясь его геометрической интерпретацией, 
[image: image119.wmf]dx
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а) 2
[image: image120.wmf]p

;                               б) 
[image: image121.wmf]2
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[image: image122.wmf]p

;                     г) свой ответ

6. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=6x, y=0, x=1, x=2
а) 3;                               б) 9;                         в) 6;                         г) свой ответ
7. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции y=3x2–6x и осью абсцисс

а) 2;                               б) 4;                         в) 6;                         г) свой ответ

8. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=
[image: image123.wmf]4
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x3, y=
[image: image124.wmf]x
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а) 
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;                               б) 
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[image: image127.wmf]3
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9. При каком значении a верно равенство 

      
[image: image128.wmf]ò
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а) 0;                               б) 1;                         в)  –1;                         г) свой ответ

10. Найдите объем фигуры, полученной вращением криволинейной трапеции, ограниченной линиями y=x2, x=0, x=1, y=0 вокруг оси абсцисс

а) 
[image: image129.wmf]10
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[image: image130.wmf]5
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ТЕСТ № 2

Тема: Интеграл

Вариант 4

1. Какой из интегралов нельзя вычислить с помощью формулы Ньютона–Лейбница?

а) 
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2. Вычислите интеграл 
[image: image136.wmf]ò
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а) 
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3. Вычислите интеграл 
[image: image140.wmf]ò
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4. Вычислите интеграл 
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а) 
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;                               б) 
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5. Вычислите интеграл, пользуясь его геометрической интерпретацией, 
[image: image147.wmf]dx

x

ò

-

+

0

4

2


а) 2;                               б) 3;                         в) 4;                     г) свой ответ

6. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=–4x, y=0, x=1, x=4
а) 15,5;                               б) 21;                         в) 31;                         г) свой ответ
7. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции y=–2x–x2 и осью абсцисс

а) 2;                               б) 
[image: image148.wmf]3
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;                         в) 
[image: image149.wmf]3
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;                         г) свой ответ

8. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y=x2, x=y2
а) 
[image: image150.wmf]3
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[image: image151.wmf]3
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9. При каком значении a верно равенство 
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а) 0;                               б) –2;                         в)  2;                         г) свой ответ

10. Найдите объем фигуры, полученной вращением криволинейной трапеции, ограниченной линиями y=x, x=1, x=3, y=0 вокруг оси абсцисс

а) 
[image: image153.wmf]6
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ТЕСТ №3
Тема: Обобщение понятия степени

Вариант 1

1. Какое из данных равенств неверно:

а) 
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2. Найдите числовое значение выражения 
[image: image160.wmf]3
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а) 8;                          б) –3;                          в) 5;                       г) свой ответ

3. Внесите множитель под знак корня b
[image: image161.wmf]3
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, если b<0

а) 
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4. Решите уравнение 
[image: image166.wmf]x
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а) 3;                          б) 0;                          в) 0 и 3;                       г) свой ответ

5. Какое из данных уравнений имеет корни:

а) 
[image: image167.wmf]0
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6. Найдите сумму корней уравнения  
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а) 10;                          б) 6;                          в) 12;                       г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
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а) 1;                          б) 2;                          в) 3;                       г) ни одного

8. При каких а уравнение 
[image: image173.wmf]x
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 имеет два корня?

а) 
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9. Найдите область определения функции y=(x–x2)-1,5
а) 
[image: image177.wmf](
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10. Упростите выражение 
[image: image180.wmf]5
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а) a2;                          б) a;                          в) a-2;                       г) свой ответ
ТЕСТ №3

Тема: Обобщение понятия степени

Вариант 2

1. Какое из данных равенств неверно:

а) 
[image: image181.wmf]5
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2. Найдите числовое значение выражения 
[image: image185.wmf]3
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а) 5;                          б) –7;                          в) 2;                       г) свой ответ

3. Внесите множитель под знак корня b
[image: image186.wmf]4
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, если b<0

а) 
[image: image187.wmf]4
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;               б) 
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4. Решите уравнение 
[image: image191.wmf]x

x

-

=

-

2

1

2


а) 5;                          б) 1;                          в) 1 и 5;                       г) свой ответ

5. Какое из данных уравнений имеет корни:

а) 
[image: image192.wmf]0
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6. Найдите сумму корней уравнения  
[image: image196.wmf]3
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а) 3;                          б) 5;                          в) 7;                       г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image197.wmf]0
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а) 1;                          б) 2;                          в) 3;                       г) ни одного

8. При каких p уравнение 
[image: image198.wmf]x
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 имеет два корня?

а) 
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9. Найдите область определения функции y=(2–x–x2)1,5
а) 
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10. Упростите выражение 
[image: image205.wmf]9
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а) a2;                          б) a;                          в) a-0,5;                       г) свой ответ

ТЕСТ №3

Тема: Обобщение понятия степени

Вариант 3
1. Какое из данных равенств неверно:

а) 
[image: image206.wmf]4
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2. Найдите числовое значение выражения 
[image: image210.wmf]3
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а) 1;                          б) –1;                          в) 3;                       г) свой ответ

3. Внесите множитель под знак корня b
[image: image211.wmf]4
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а) 
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4. Решите уравнение 
[image: image216.wmf]4
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а) 11;                          б) 2;                          в) 2 и 11;                       г) свой ответ

5. Какое из данных уравнений имеет корни:

а) 
[image: image217.wmf]x
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6. Найдите сумму корней уравнения  
[image: image221.wmf]2
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а) 13;                          б) 15;                          в) 12;                       г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image222.wmf]0
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а) 1;                          б) 2;                          в) 3;                       г) ни одного

8. При каких p уравнение 
[image: image223.wmf]x
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 имеет единственное решение?

а) 
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9. Найдите область определения функции y=(x2-x–2)–2,6
а) 
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10. Упростите выражение 
[image: image230.wmf]4
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а) a3;                          б) a2;                          в) a;                       г) свой ответ

ТЕСТ №3

Тема: Обобщение понятия степени

Вариант 4 
1. Какое из данных равенств неверно:

а) 
[image: image231.wmf]4
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2. Найдите числовое значение выражения 
[image: image235.wmf]4
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а) –13;                          б) –11;                          в) 1;                       г) свой ответ

3. Внесите множитель под знак корня b
[image: image236.wmf]7
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а) 
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4. Решите уравнение 
[image: image241.wmf]x
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а) 7;                          б) 0;                          в) 0 и 7;                       г) свой ответ

5. Какое из данных уравнений имеет корни:

а) 
[image: image242.wmf]x
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6. Найдите сумму корней уравнения  
[image: image246.wmf]3
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а) –4,75;                          б) –4,5;                          в) –1,25;                       г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image247.wmf]0
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а) 1;                          б) 2;                          в) 3;                       г) ни одного

8. При каких p уравнение 
[image: image248.wmf]x
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9. Найдите область определения функции y=(2x2-x–1)2,6
а) 
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10. Упростите выражение 
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а) a2;                          б) a;                          в) 
[image: image256.wmf]3
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ТЕСТ №4
Тема: Показательная и логарифмическая функции

Вариант 1
1. Какая из данных функций является показательной?

а) 
[image: image257.wmf]x
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2. При каких а верно равенство 
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3. Найдите наибольшее целое решение неравенства 0,53х+2>8

а) –2;                б) –3;               в) –4;                  г) 3

4. Найдите сумму корней уравнения 2 · 64х–17 · 8х+8=0

а) 
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5. Найдите 
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а) 3–2a;                б) 2–3a;               в) 2a–3;                  г) 3a-2

6. Решите уравнение 
[image: image268.wmf]1
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а) 5;                       б) 2;                        в) 25;                  г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image269.wmf]x
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а) ни одного;                б) один;               в) два;                  г) свой ответ

8. Найдите произведение корней уравнения lg2x–2lgx–3=0

а) 100;                б) 10;               в) –3;                  г) свой ответ

9. Решите систему уравнений:          x–y=7,

                                                               lg(2x+y+2)=1

а) (5;–2);                б) (9; 2);               в) (–5; 2);                  г) свой ответ

10. Решите неравенство:     
[image: image270.wmf])
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ТЕСТ №4

Тема: Показательная и логарифмическая функции

Вариант 2

1. Какая из данных функций является показательной?

а) 
[image: image274.wmf]x
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;                б) 
[image: image275.wmf]x
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;               в) 
[image: image276.wmf]2
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;                  г) 
[image: image277.wmf]x
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2. При каких b верно равенство 
[image: image278.wmf]8
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а) 
[image: image279.wmf]2

1

1

-

;                         б) 
[image: image280.wmf]3

1

;                       в) 
[image: image281.wmf]3

1

1

;                  г) свой ответ

3. Найдите наибольшее целое решение неравенства 0,255–3x≤16
а) 2;                б) 3;               в) –2;                  г) –3

4. Найдите сумму корней уравнения 92x+5–4 · 32x+5+3=0
а) –4,5;                         б) 5;                       в) 4,5;                  г) свой ответ

5. Найдите 
[image: image282.wmf]3
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[image: image283.wmf]b
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[image: image285.wmf]b
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6. Решите уравнение 
[image: image286.wmf]1
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а) 5;                       б) 32;                        в) 25;                  г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image287.wmf]2
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а) ни одного;                б) один;               в) два;                  г) свой ответ

8. Найдите произведение корней уравнения 
[image: image288.wmf]0
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а) 6;                        б) 
[image: image289.wmf]2
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;                              в) 1;                  г) свой ответ

9. Решите систему уравнений:          2x–3y=2,

                                                               log2(2x+y+6)=4
а) 
[image: image290.wmf]÷
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;                б) (4; 2);               в) (–2; –2);                  г) свой ответ

10. Решите неравенство:     
[image: image291.wmf])
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ТЕСТ №4

Тема: Показательная и логарифмическая функции

Вариант 3
1. Какая из данных функций является показательной?

а) 
[image: image294.wmf]x
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;                б) 
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2. При каких с верно равенство 
[image: image298.wmf]2
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а) 
[image: image299.wmf]12

7

1

-

;                         б) 
[image: image300.wmf]19
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;                       в) 
[image: image301.wmf]12
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;                  г) свой ответ

3. Найдите наибольшее целое решение неравенства 0,25x+2>8

      а) 2;                б) –4;               в) 4;                  г) свой ответ
4. Найдите сумму корней уравнения 2 · 4х–1–5 · 2x–1+2=0
а) 2;                         б) –2;                       в) 2,5;                  г) свой ответ

5. Найдите 
[image: image302.wmf]4
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6. Решите уравнение 
[image: image307.wmf]1
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а) 
[image: image308.wmf]4
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7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image310.wmf])
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а) ни одного;                б) один;               в) два;                  г) свой ответ

8. Найдите произведение корней уравнения 
[image: image311.wmf]0
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а) 9;                        б) 18;                              в) 0;                  г) свой ответ

9. Решите систему уравнений:          6x–7y=3,

                                                               log6(4x+5y+5)=2
а) 
[image: image312.wmf](
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;                б) (7,5; 6);               в) (–3; –3);                  г) свой ответ

10. Решите неравенство:     
[image: image313.wmf])
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ТЕСТ №4

Тема: Показательная и логарифмическая функции

Вариант 4
1. Какая из данных функций является показательной?

а) 
[image: image316.wmf]2
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;                б) 
[image: image317.wmf]x
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2. При каких с верно равенство 
[image: image320.wmf]4
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а) 
[image: image321.wmf]12
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;                         б) 
[image: image322.wmf]12

5

;                       в) 
[image: image323.wmf]12

7

;                  г) свой ответ

3. Найдите наименьшее целое решение неравенства 97–x≤27
      а) 5;                б) 6;               в) –5;                  г) свой ответ
4. Найдите сумму корней уравнения 32x+7–10 · 3x+3+3=0
а) –3;                         б) –6;                       в) –2;                  г) свой ответ

5. Найдите 
[image: image324.wmf]5
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[image: image325.wmf]d
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а) 2,5–1,5d;                б) 1,8d+1,25;               в) 2d+1,5;                  г) свой ответ
6. Решите уравнение 
[image: image326.wmf]1
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а) 
[image: image327.wmf]3
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;                        в) 3;                  г) свой ответ

7. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image329.wmf])

9

lg(

)

3

lg(

2

-

=

-

x

x


а) ни одного;                б) один;               в) два;                  г) свой ответ

8. Найдите произведение корней уравнения 
[image: image330.wmf]x
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а) e3;                        б) e;                              в) e2;                  г) свой ответ

9. Решите систему уравнений:          2x=3y–3,

                                                               
[image: image331.wmf]2
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[image: image332.wmf](

)

3

;

3

;                б) (7; 8);               в) (–3; –1);                  г) свой ответ

10. Решите неравенство:     
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ТЕСТ №5
Тема: Производная показательной и логарифмической функции

Вариант 1
1. Найдите производную функции 
[image: image337.wmf]x

e

y

2

cos
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а) 6ecos2x · sin2x;                                   б) –3ecos2x;                             
в) 3ecos2x · sin2x ;                                  г) свой ответ
2. Найдите такую первообразную для функции y=e3–x, график которой проходит через точку (3; 3)

а) y=–e3–x+4;                                         б) y=ex–3+2;                              
в) y=–3e3–x+7;                                       г) свой ответ
3. Вычислите интеграл 
[image: image338.wmf]ò
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      а) 
[image: image339.wmf]4

ln

4

;                          б) 2ln2;                         в) 
[image: image340.wmf]2
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3

;                   г) свой ответ
4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=ex, y=0, x=1, x=2
      а) e2–e;                б) e2–1;               в) e–1;                  г) свой ответ
5. Составьте уравнение касательной к графику функции y=e–2x+x+2 в точке x0=0
      а) y=2–x ;                б) y=2+x;               в) y=3–x;                  г) y=3+x
6. Вычислите производную функции ln(5–7x)

      а) 
[image: image341.wmf]5
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;                б) 
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7. Найдите тангенс угла наклона графика функции y=x lnx в точке x=e
      а) 0;                б) ln(e+1);               в) 2;                  г) свой ответ
8. Какая из данных функций возрастает на всей своей области определения?

      а) y=32–x;                б) y=lg(x2);               в) 
[image: image345.wmf]x
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9. Найдите общий вид первообразных для функции f(x)=–0,5x–1+2
[image: image347.wmf]x


      а) F(x)= –0,5lnx+
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;                     г) свой ответ
10. Вычислите интеграл 
[image: image351.wmf]ò
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      а) 5,75;                б) 4,5;               в) 5,25;                  г) свой ответ
ТЕСТ №5

Тема: Производная показательной и логарифмической функции

Вариант 2

1. Найдите производную функции 
[image: image352.wmf]x
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а) 4esin2x · cos2x;                                   б) 4esin2x;                             
в) 8esin2x · cos2x ;                                  г) свой ответ
2. Найдите такую первообразную для функции y=e2x–1, график которой проходит через точку (0,5; 3)

а) y=e2x–1+3;                                         б) y=
[image: image353.wmf]2

1

e2x–1+2,5;                              
в) y=–e2x–1+4;                                       г) свой ответ
3. Вычислите интеграл 
[image: image354.wmf]ò
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e
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      а) 0,5;                          б) 0,2;                         в) ln5;                   г) свой ответ
4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=e–x, y=0, x=1, x=2

      а) 
[image: image355.wmf]2
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;                б) 
[image: image356.wmf]e
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;               в) 
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;                  г) свой ответ
5. Составьте уравнение касательной к графику функции y=–e2x+3x+4 в точке x0=0

      а) y=2–x;                б) y=2+x;               в) y=3–x;                  г) y=3+x
6. Вычислите производную функции ln(3x–2)

      а) 
[image: image358.wmf]2
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;                б) 
[image: image359.wmf]2
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7. Найдите тангенс угла наклона графика функции y=3xex в точке x=0
      а) 1;                б) 3;               в) 2;                  г) свой ответ
8. Какая из данных функций убывает на всей своей области определения?

      а) y=(0,5)2–2x;                б) y=ln(x–x2);               в) y=7–14x;                  г) y=lnx+lgx
9. Найдите общий вид первообразных для функции f(x)=x–3+2
[image: image362.wmf]3
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x


      а) F(x)= –
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+C;                    б) F(x)= –
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[image: image365.wmf]3

2

2

5

2

1

x

x

x

+
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10. Вычислите интеграл 
[image: image366.wmf]ò
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      а) 4,5;                б) 3;               в) 2;                  г) свой ответ

ТЕСТ №5

Тема: Производная показательной и логарифмической функции

Вариант 3
1. Найдите производную функции 
[image: image367.wmf]x
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а) 
[image: image368.wmf]x
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;                                          б) etg2x;                             
в) 
[image: image369.wmf]x
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;                                  г) свой ответ
2. Найдите такую первообразную для функции y=e1–x, график которой проходит через точку (1; 4)

а) y=e1–x+5;                                         б) y=–e1–x+3;                              
в) y=–e1–x+5;                                       г) свой ответ
3. Вычислите интеграл 
[image: image370.wmf]ò
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      а) 
[image: image371.wmf]3
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[image: image372.wmf]3
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;                   г) свой ответ
4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=e2x, y=0, x=1, x=0
      а) e2–1;                б) 
[image: image373.wmf]2
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;               в) 
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;                  г) свой ответ
5. Составьте уравнение касательной к графику функции y=ex+2e–x+3x в точке x0=0

      а) y=2–2x;                б) y=2+2x;               в) y=3–2x;                  г) y=3+2x
6. Вычислите производную функции ln(1–4x)

      а) 
[image: image375.wmf]x
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7. Найдите тангенс угла наклона графика функции y=xe2x в точке x=0
      а) 1;                б) e2;               в) 2;                  г) свой ответ
8. Какая из данных функций возрастает на всей своей области определения?

      а) y=(0,3)sinx;                б) y=lg(
[image: image379.wmf]2
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);               в) y=51–x;                  г) 
[image: image380.wmf]x
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9. Найдите общий вид первообразных для функции f(x)=2x–1+2
[image: image381.wmf]3
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      а) F(x)=
[image: image382.wmf]3

7

7

6

ln

2

x

x

+

;                     б) F(x)=2lnx+
[image: image383.wmf]3
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      в) F(x)=
[image: image384.wmf]3
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10. Вычислите интеграл 
[image: image385.wmf]ò
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      а)10,75;                б) 11,25;               в) 12;                  г) свой ответ
ТЕСТ №5

Тема: Производная показательной и логарифмической функции

Вариант 4
1. Найдите производную функции 
[image: image386.wmf]x

ctg

e

y

2

-

=


а) 
[image: image387.wmf]x

e
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в) 
[image: image388.wmf]x
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;                                  г) свой ответ
2. Найдите такую первообразную для функции y=2e3–3x, график которой проходит через точку (1; 8)

а) y=–e3–3x+
[image: image389.wmf]3
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;                                         б) y=–e3–3x+7;                              
в) y=–
[image: image390.wmf]3
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;                                      г) свой ответ
3. Вычислите интеграл 
[image: image392.wmf]ò
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      а) 4;                          б) 1;                         в) 2;                   г) свой ответ
4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=e–2x, y=0, x=1, x=2
      а) 
[image: image393.wmf]2
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;                б) 
[image: image394.wmf]2
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;               в) 
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;                  г) свой ответ
5. Составьте уравнение касательной к графику функции y=e3x+2x–2 в точке x0=0

      а) y=1–5x;                б) y=2+5x;               в) y=5x–1;                  г) y=2–5x
6. Вычислите производную функции ln(–5x+3)

      а) 
[image: image396.wmf]x
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7. Найдите тангенс угла наклона графика функции y=–2xlnx в точке x=e
      а) –2;                б) –
[image: image400.wmf]2

;               в) –4;                  г) свой ответ
8. Какая из данных функций убывает на всей своей области определения?

      а) y=–x2+lgx;                б) y=ectg2x;               в) y=e3–4x;                  г) y=4–x+4x
9. Найдите общий вид первообразных для функции f(x)=x–1,5+2
[image: image401.wmf]x


      а) F(x)=
[image: image402.wmf]x
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+C;                     б) F(x)= 
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10. Вычислите интеграл 
[image: image405.wmf]ò
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      а)1;                б) 1,5;               в) 2;                  г) свой ответ
ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
по курсу 11-го класса
1. Какая линия задается уравнением x2+y2+1=2y?

а) парабола;                   б) прямая;                   в) окружность;            г) свой ответ

2. Найдите значение выражения 
[image: image406.wmf]10
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а) 3,5;                   б) 2,5;                   в) 3;            г) свой ответ

3. Найдите область определения функции y=lg(1–x–2x2)

а) 
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4. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image410.wmf]2
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а) 
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;                   в) –2;            г) свой ответ

5. Найдите все положительные решения неравенства 4х+2≥3 · 2х
а) 
[image: image413.wmf]{
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6. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image416.wmf]0
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а) –1;                   б) 1;                   в) 0;            г) корней нет

7. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=cosx, y=–cosx, если –
[image: image417.wmf]2
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≤х≤
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а) 2;                   б) π;                   в) 8;            г) свой ответ

8. В какой точке производная функции y=2x–x0,5 равна 1?

а) 0,5;                   б) 0,25;                   в) такой точки нет;            г) свой ответ

9. Вычислите интеграл 
[image: image419.wmf]ò
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а) 
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10. Найдите область значений выражения 
[image: image422.wmf]2
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а) y≠2;                   б) y≠3;                   в) y≠1;            г) свой ответ
ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
по курсу 11-го класса
1. Какая линия задается уравнением x2+y+1=4(2y+x)?

а) парабола;                   б) прямая;                   в) окружность;            г) свой ответ

2. Найдите значение выражения 
[image: image423.wmf]7
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а) 3,6;                   б) 2,4;                   в) 3,2;            г) свой ответ

3. Найдите область определения функции y=
[image: image424.wmf])
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а) 
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4. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image428.wmf]1
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а) 8;                   б) 1;                   в) 16,5;            г) свой ответ

5. Найдите все неотрицательные решения неравенства 0,5 · 4х+6+2х+5≥1

а) 
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6. Найдите сумму корней уравнения 
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а) –1;                   б) 1;                   в) 0;            г) корней нет

7. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=
[image: image433.wmf]x
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а) 1;                   б) 
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 ;                   в) π;            г) свой ответ

8. В какой точке производная функции y=
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 равна 3?

а) –1;                   б) –2;                   в) такой точки нет;            г) свой ответ

9. Вычислите интеграл 
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а) 
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10. Найдите область значений выражения 
[image: image440.wmf]3
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а) y≠1 и y≠1,25;                   б) y≠2;                   в) y≠1,25;            г) свой ответ
ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
по курсу 11-го класса
1. Какая линия задается уравнением x+5y+1=5y?

а) парабола;                   б) прямая;                   в) окружность;            г) свой ответ

2. Найдите значение выражения 
[image: image441.wmf]15
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а) 0,8;                   б) 1,2;                   в) 1,4;            г) свой ответ

3. Найдите область определения функции y=
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а) 
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4. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image446.wmf]5
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а) –6;                   б) 4,25;                   в) 163,5;            г) свой ответ

5. Найдите все отрицательные решения неравенства 5e2x+3ex–2<0
а) 
[image: image447.wmf](
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6. Найдите сумму корней уравнения 
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а) 
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[image: image452.wmf]3
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7. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=
[image: image453.wmf]4
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, y=0, x=16, x=1
а) 8;                   б) 6;                   в) 4;            г) свой ответ

8. В какой точке производная функции y=
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а) –1;                   б) –2;                   в) такой точки нет;            г) свой ответ

9. Вычислите интеграл 
[image: image455.wmf]ò
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а) –68;                   б) 68;                   в) –136;            г) свой ответ

10. Найдите область значений выражения 
[image: image456.wmf]2
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а) y≠1;                   б) y≠2;                   в) y≠
[image: image457.wmf]3
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1

;            г) свой ответ
ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
по курсу 11-го класса
1. Какая линия задается уравнением |x+5y|+1=5y2?

а) парабола;                   б) прямая;                   в) окружность;            г) свой ответ

2. Найдите значение выражения 
[image: image458.wmf]125
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а) –1;                   б) 2;                   в) –3;            г) свой ответ

3. Найдите область определения функции y=
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4. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image463.wmf]2
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а) 4;                   б) 31,5;                   в) 32,5;            г) свой ответ

5. Найдите все неположительные решения неравенства 5 · 62х+1+6х–1≤0
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6. Найдите сумму корней уравнения 
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а) 
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7. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: y=
[image: image470.wmf]2
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, y=0, x=2, x=1
а) 4;                   б) 2;                   в) 2,5;            г) свой ответ

8. В какой точке производная функции y=
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а) 
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9. Вычислите интеграл 
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а) –
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10. Найдите область значений выражения 
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а) y≠0,25;                   б) y≠0;                   в) y≠0 и y≠0,25;            г) свой ответ
_1248860024.unknown

_1249050148.unknown

_1249129048.unknown

_1249135240.unknown

_1249137269.unknown

_1249137931.unknown

_1249138309.unknown

_1249138701.unknown

_1249138804.unknown

_1249138844.unknown

_1249138891.unknown

_1249138964.unknown

_1249138867.unknown

_1249138822.unknown

_1249138736.unknown

_1249138773.unknown

_1249138718.unknown

_1249138605.unknown

_1249138642.unknown

_1249138658.unknown

_1249138625.unknown

_1249138397.unknown

_1249138436.unknown

_1249138368.unknown

_1249138079.unknown

_1249138202.unknown

_1249138241.unknown

_1249138111.unknown

_1249137978.unknown

_1249137990.unknown

_1249137959.unknown

_1249137660.unknown

_1249137752.unknown

_1249137871.unknown

_1249137887.unknown

_1249137843.unknown

_1249137718.unknown

_1249137735.unknown

_1249137691.unknown

_1249137435.unknown

_1249137463.unknown

_1249137597.unknown

_1249137448.unknown

_1249137357.unknown

_1249137413.unknown

_1249137293.unknown

_1249136494.unknown

_1249136949.unknown

_1249137116.unknown

_1249137171.unknown

_1249137214.unknown

_1249137127.unknown

_1249137074.unknown

_1249137088.unknown

_1249136977.unknown

_1249136797.unknown

_1249136894.unknown

_1249136925.unknown

_1249136856.unknown

_1249136574.unknown

_1249136617.unknown

_1249136547.unknown

_1249135914.unknown

_1249136129.unknown

_1249136193.unknown

_1249136348.unknown

_1249136152.unknown

_1249135979.unknown

_1249136082.unknown

_1249135960.unknown

_1249135662.unknown

_1249135839.unknown

_1249135879.unknown

_1249135811.unknown

_1249135455.unknown

_1249135456.unknown

_1249135310.unknown

_1249133719.unknown

_1249134505.unknown

_1249134859.unknown

_1249135001.unknown

_1249135075.unknown

_1249135210.unknown

_1249135016.unknown

_1249134963.unknown

_1249134980.unknown

_1249134878.unknown

_1249134679.unknown

_1249134729.unknown

_1249134834.unknown

_1249134716.unknown

_1249134574.unknown

_1249134638.unknown

_1249134522.unknown

_1249134006.unknown

_1249134253.unknown

_1249134364.unknown

_1249134402.unknown

_1249134293.unknown

_1249134153.unknown

_1249134208.unknown

_1249134103.unknown

_1249133876.unknown

_1249133976.unknown

_1249133994.unknown

_1249133958.unknown

_1249133812.unknown

_1249133856.unknown

_1249133779.unknown

_1249132766.unknown

_1249133197.unknown

_1249133392.unknown

_1249133532.unknown

_1249133600.unknown

_1249133480.unknown

_1249133320.unknown

_1249133361.unknown

_1249133247.unknown

_1249132981.unknown

_1249133016.unknown

_1249133029.unknown

_1249132998.unknown

_1249132904.unknown

_1249132927.unknown

_1249132865.unknown

_1249131886.unknown

_1249132324.unknown

_1249132556.unknown

_1249132719.unknown

_1249132413.unknown

_1249132276.unknown

_1249132312.unknown

_1249131973.unknown

_1249131562.unknown

_1249131606.unknown

_1249131850.unknown

_1249131583.unknown

_1249129150.unknown

_1249131536.unknown

_1249129115.unknown

_1249051821.unknown

_1249127688.unknown

_1249128095.unknown

_1249128306.unknown

_1249128380.unknown

_1249128690.unknown

_1249128379.unknown

_1249128239.unknown

_1249128264.unknown

_1249128197.unknown

_1249127986.unknown

_1249128015.unknown

_1249128082.unknown

_1249128001.unknown

_1249127842.unknown

_1249127914.unknown

_1249127700.unknown

_1249052212.unknown

_1249127522.unknown

_1249127637.unknown

_1249127677.unknown

_1249127542.unknown

_1249127449.unknown

_1249127468.unknown

_1249052234.unknown

_1249051949.unknown

_1249052089.unknown

_1249052163.unknown

_1249052007.unknown

_1249051902.unknown

_1249051926.unknown

_1249051854.unknown

_1249051008.unknown

_1249051480.unknown

_1249051573.unknown

_1249051764.unknown

_1249051785.unknown

_1249051711.unknown

_1249051546.unknown

_1249051559.unknown

_1249051515.unknown

_1249051361.unknown

_1249051420.unknown

_1249051450.unknown

_1249051376.unknown

_1249051118.unknown

_1249051162.unknown

_1249051055.unknown

_1249050626.unknown

_1249050764.unknown

_1249050846.unknown

_1249050918.unknown

_1249050791.unknown

_1249050693.unknown

_1249050722.unknown

_1249050664.unknown

_1249050384.unknown

_1249050443.unknown

_1249050454.unknown

_1249050430.unknown

_1249050237.unknown

_1249050337.unknown

_1249050371.unknown

_1249050307.unknown

_1249050176.unknown

_1248864790.unknown

_1248885215.unknown

_1248885857.unknown

_1249048977.unknown

_1249049459.unknown

_1249049933.unknown

_1249050068.unknown

_1249049564.unknown

_1249049298.unknown

_1249049354.unknown

_1249049186.unknown

_1249048927.unknown

_1249048947.unknown

_1249048719.unknown

_1249048793.unknown

_1249048690.unknown

_1248885593.unknown

_1248885710.unknown

_1248885744.unknown

_1248885856.unknown

_1248885727.unknown

_1248885663.unknown

_1248885675.unknown

_1248885633.unknown

_1248885326.unknown

_1248885494.unknown

_1248885537.unknown

_1248885411.unknown

_1248885264.unknown

_1248885287.unknown

_1248885225.unknown

_1248884161.unknown

_1248884935.unknown

_1248885096.unknown

_1248885165.unknown

_1248885203.unknown

_1248885136.unknown

_1248884987.unknown

_1248885015.unknown

_1248884951.unknown

_1248884300.unknown

_1248884412.unknown

_1248884910.unknown

_1248884312.unknown

_1248884225.unknown

_1248884269.unknown

_1248884192.unknown

_1248883939.unknown

_1248884020.unknown

_1248884080.unknown

_1248884116.unknown

_1248884048.unknown

_1248883977.unknown

_1248883986.unknown

_1248883965.unknown

_1248883741.unknown

_1248883881.unknown

_1248883917.unknown

_1248883826.unknown

_1248883692.unknown

_1248883730.unknown

_1248883646.unknown

_1248861964.unknown

_1248863859.unknown

_1248864511.unknown

_1248864633.unknown

_1248864683.unknown

_1248864694.unknown

_1248864665.unknown

_1248864585.unknown

_1248864604.unknown

_1248864558.unknown

_1248864146.unknown

_1248864211.unknown

_1248864247.unknown

_1248864180.unknown

_1248863932.unknown

_1248864020.unknown

_1248863895.unknown

_1248862710.unknown

_1248862858.unknown

_1248863807.unknown

_1248863834.unknown

_1248863786.unknown

_1248862746.unknown

_1248862777.unknown

_1248862730.unknown

_1248862276.unknown

_1248862342.unknown

_1248862459.unknown

_1248862300.unknown

_1248862068.unknown

_1248862134.unknown

_1248862048.unknown

_1248860617.unknown

_1248861071.unknown

_1248861745.unknown

_1248861814.unknown

_1248861878.unknown

_1248861768.unknown

_1248861630.unknown

_1248861706.unknown

_1248861095.unknown

_1248860902.unknown

_1248861008.unknown

_1248861054.unknown

_1248860984.unknown

_1248860692.unknown

_1248860753.unknown

_1248860649.unknown

_1248860283.unknown

_1248860420.unknown

_1248860444.unknown

_1248860556.unknown

_1248860432.unknown

_1248860341.unknown

_1248860357.unknown

_1248860324.unknown

_1248860110.unknown

_1248860154.unknown

_1248860268.unknown

_1248860137.unknown

_1248860047.unknown

_1248860098.unknown

_1248860035.unknown

_1248792726.unknown

_1248847942.unknown

_1248848760.unknown

_1248859737.unknown

_1248859930.unknown

_1248859974.unknown

_1248859992.unknown

_1248859953.unknown

_1248859856.unknown

_1248859902.unknown

_1248859794.unknown

_1248848822.unknown

_1248848927.unknown

_1248859707.unknown

_1248848926.unknown

_1248848792.unknown

_1248848801.unknown

_1248848777.unknown

_1248848212.unknown

_1248848300.unknown

_1248848373.unknown

_1248848483.unknown

_1248848332.unknown

_1248848236.unknown

_1248848271.unknown

_1248848223.unknown

_1248848086.unknown

_1248848135.unknown

_1248848184.unknown

_1248848110.unknown

_1248848003.unknown

_1248848024.unknown

_1248847953.unknown

_1248847460.unknown

_1248847727.unknown

_1248847828.unknown

_1248847856.unknown

_1248847930.unknown

_1248847843.unknown

_1248847781.unknown

_1248847814.unknown

_1248847743.unknown

_1248847527.unknown

_1248847592.unknown

_1248847616.unknown

_1248847584.unknown

_1248847504.unknown

_1248847516.unknown

_1248847480.unknown

_1248793427.unknown

_1248793650.unknown

_1248847387.unknown

_1248847427.unknown

_1248793693.unknown

_1248793574.unknown

_1248793619.unknown

_1248793445.unknown

_1248793485.unknown

_1248793114.unknown

_1248793261.unknown

_1248793411.unknown

_1248793201.unknown

_1248793053.unknown

_1248793068.unknown

_1248792842.unknown

_1248792858.unknown

_1248792776.unknown

_1248790314.unknown

_1248791522.unknown

_1248792319.unknown

_1248792587.unknown

_1248792689.unknown

_1248792709.unknown

_1248792624.unknown

_1248792506.unknown

_1248792572.unknown

_1248792400.unknown

_1248791636.unknown

_1248792148.unknown

_1248792196.unknown

_1248792094.unknown

_1248791591.unknown

_1248791621.unknown

_1248791553.unknown

_1248790582.unknown

_1248791123.unknown

_1248791192.unknown

_1248791246.unknown

_1248791169.unknown

_1248791068.unknown

_1248791095.unknown

_1248791049.unknown

_1248790481.unknown

_1248790528.unknown

_1248790560.unknown

_1248790508.unknown

_1248790399.unknown

_1248790444.unknown

_1248790372.unknown

_1248788148.unknown

_1248789013.unknown

_1248789817.unknown

_1248789915.unknown

_1248789985.unknown

_1248789842.unknown

_1248789079.unknown

_1248789750.unknown

_1248789052.unknown

_1248788377.unknown

_1248788669.unknown

_1248788885.unknown

_1248788553.unknown

_1248788240.unknown

_1248788310.unknown

_1248788221.unknown

_1248786909.unknown

_1248787069.unknown

_1248787262.unknown

_1248787265.unknown

_1248787090.unknown

_1248787012.unknown

_1248787047.unknown

_1248786977.unknown

_1248786413.unknown

_1248786544.unknown

_1248786780.unknown

_1248786489.unknown

_1248786275.unknown

_1248786344.unknown

_1248786192.unknown

